
Παρά τις δεσμεύσεις της πρώτης φορά κυβέρνησης Αριστεράς του
ΣΥΡΙΖΑ και Ακροδεξιάς των ΑΝΕΛ για σεβασμό των δικαιωμάτων των
μεταναστών και αντιμετώπιση της απάνθρωπης αντιμεταναστευτικής
πολιτικής της Ε.Ε. και των μνημονιακών κυβερνήσεων ΝΔ-ΠΑΣΟΚ.

Η νέα πρόταση του ΥΕΘΑ και αρχηγού του ακροδεξιού-εθνικιστικού κόμματος των ΑΝΕΛ
Π.Καμμένου για τη μετατροπή παροπλισμένου πλοίου του Πολεμικού Ναυτικού σε εν πλω
φυλακή αποδεικνύει όχι μόνο ότι το κράτος έχει συνέχεια, αλλά την επικίνδυνη κλιμάκωση της
καταστολής για όλους από το κράτος του Ολοκληρωτισμού Κοινοβουλευτισμού.

Είναι ένα ακόμη επεισόδιο της εμπλοκής των Ενόπλων Δυνάμεων σε ένα πραγματικό πόλεμο κατά των
μεταναστών που διεξάγεται σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο.

Πιο συγκεκριμένα για “φιλοξενία εν πλω” ακούστηκε να μιλά ο ΥΕΘΑ Πάνος Καμμένος στην Σάμο. Σε
συνομιλίες που είχε με τοπικούς παράγοντες ακούστηκε να αναφέρει την ιδέα για μεταφορά μεταναστών
κατά ομάδες σε πλοίο, πάνω στο οποίο θα γίνεται η καταγραφή τους και οι απαραίτητες ιατρικές
εξετάσεις. Μίλησε για πλοίο “περιορισμένων δυνατοτήτων”, εννοώντας ότι πρόκειται για κάποιο υπό
παροπλισμό σκάφος.

Ίσως και να εξεταστεί στην σύσκεψη που θα έχει το μεσημέρι ο πρωθυπουργός Αλέξης Τσίπρας για την
διαχείριση των ζητημάτων που σχετίζονται με τις προσφυγικές ροές. Η σύσκεψη θα γίνει στο Γραφείο της
Αναπληρώτριας Υπουργού για Θέματα Μεταναστευτικής Πολιτικής, Τασίας Χριστοδουλοπούλου. Στη
σύσκεψη θα πάρουν επίσης μέρος ο Υπουργός Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης Νίκος
Βούτσης, ο Υπουργός Εξωτερικών Νίκος Κοτζιάς, ο Αναπληρωτής Υπουργός για Θέματα Προστασίας του
Πολίτη Γιάννης Πανούσης, ο Αναπληρωτής Υπουργός Εθνικής Άμυνας Δημήτρης Βίτσας και η Κυβερνητική
Εκπρόσωπος Όλγα Γεροβασίλη.

Ο εγκλεισμός μεταναστών σε πλοία, προκειμένου να μείνει “αμόλυντη” η τουριστική
βιομηχανία και να καταγράφονται-ελέγχονται-περιφρουρούνται-απελαύνονται
αποτελεσματικότερα οι μετανάστες είναι μια παλιά ιδέα που επαναφέρει η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-
ΑΝΕΛ. Μια αντεργατική και αυταρχική κυβέρνηση που όπως είναι λογικό αντιλαμβάνεται την κρατική βία
και τρομοκρατία ως συνέχεια της ταξικής της πολιτικής, που αποκτά ολοένα χαρακτηριστικά και
πολεμικού τυχοδιωκτισμού.

Τα αντιασφαλιστικά και αντεργατικά μέτρα, η δήμευση του ιδρώτα και των κόπων μιας ζωής, οι φόροι και
οι περικοπές θα γίνουν πράξη από το Ματατζή, το ΔΕΛΤΑ και το Δικαστή, με την προπαγάνδα των
καθεστωτικών ΜΜΕ των εργολάβων που χαρίζουν νέες συμβάσεις και το τέλος 20%. Στιγμιότυπα του
πολέμου αυτού κατά της εργατικής τάξης που επεκτείνεται στα στρατόπεδα συγκέντρωσης, στο Τείχος
του Αίσχους, στο πέταμα των μεταναστών στα ακριτικά νησιά που το κράτος τους ΑΡΝΕΙΤΑΙ την κάλυψη
βασικών αναγκών και ταυτόχρονα εκμεταλλεύεται την αναγνωρίσιμη από όλους προσφορά και
Αλληλεγγύη των τοπικών κοινωνιών και κινημάτων.

Γιατί δεν είναι δυνατόν να τονίζει η κυβέρνηση ότι η αύξηση των προσφύγων-μεταναστών είναι συνέπεια
των πολέμων και από την άλλη μεριά να ενισχύει την τουρκική επεμβατική πολιτική στην Συρία και τον
πόλεμο της κατά της Τουρκικής Αριστεράς και των Κούρδων αγωνιστών, όπως έκανε πρόσφατα στο
ΝΑΤΟ. Συμμετέχοντας το 2010 στην επέμβαση στην Λιβύη. Ενισχύοντας τις συμμαχίες της με το κράτος
Δολοφόνο Ισραήλ και τους Πραξικοπηματίες Στρατηγούς της Αιγύπτου ώστε να αναβαθμίσει τον
ιμπεριαλιστικό ρόλο και την πολεμική παρουσία του ελληνικού κράτους σε Μέση Ανατολή και Αφρική.
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Ο εγκλεισμός μεταναστών σε πλοία είναι όμως και απόφαση των Ευρωπαίων ηγετών στο πλαίσιο του
πολέμου της Ε.Ε κατά των μεταναστών, που επίσης ψήφισε η κυβέρνηση των Τσίπρα-Καμμένου-Κοτζιά και
φέρει την υπογραφή και του τότε ΑΝΥΕΘΑ Κ.Ήσυχου!

Που με πρόφαση την αντιμετώπιση των δουλεμπόρων –ενώ πρόσφατα αποδείχτηκε η εμπλοκή σε
δουλεμπορικά δίκτυα στελεχών της ΕΥΠ-ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ-ΕΛ.ΑΣ-ΣΤΡΑΤΟΥ-, επιχειρεί να δικαιολογήσει τις νέες
ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις των Ευρωπαίων.

Εμείς εκφράζουμε την εναντίωση μας σε όλα αυτά. Απαιτούμε την πλήρη αναγνώριση των δικαιωμάτων
προσφύγων-μεταναστών.

Αυτή η κυβέρνηση και η αστική της πολιτική δεν έχουν καμιά σχέση με την Αριστερά.
Ο κόσμος της εργασίας πρέπει να οργανώσει την πάλη του για την Ανατροπή τους τώρα.

ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΗ ΔΙΕΘΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
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